

哈尔滨市出租汽车行业提升服务水平

48名出租车驾驶员晋升五星驾驶员



8月6日,哈尔滨市文明办、哈尔滨市交通运输局组织出租汽车行业召开“迎亚冬、树形象、保服务暨出租汽车行业五星级驾驶员表彰大会”,本次大会共评选出新晋五星级驾驶员48名,并对97名出租汽车驾驶员组成的共产党员车厢服务队进行表彰。

会议指出,此次表彰活动旨在让优秀驾驶员珍惜荣誉,继续发扬优良作风,发挥模范带头作用,让更多的驾驶员以受表彰同志为榜样,进一步增强责任感和使命感,不断提高自身素质和服务水平,争做行业标兵,带动出租汽车行业服务水平持续提升。

会议要求,出租汽车行业要发挥主体作用,承担主体责任,积极参与“文明交通你我同行”主题实践活动,不断提升行业服务能力、从业人员服务水平和从业人员安全意识;全行业要广泛宣传“五星级驾驶员、共产党员车队”规范行车、文明服务的典型事迹,持续推进出租汽车行业五星级驾驶员宣讲团深入企业面对面宣讲举措,以互动交流的方式与其他驾驶员分享运营中好的经验和做法,在全行业形成比、学、赶、超的氛围;要充分发挥行业协会、行业党委引领作用,发挥星级驾驶员、党员驾驶员模范带头作用,以点带面激发行业正能量,提升行业整体文明服务水平。

会上,五星级出租汽车驾驶员代表、出租汽车企业代表、出租汽车行业党委代表作表态发言。

日前,哈尔滨市交通运输局组织开展全市普通公路桥梁隐患排查专项行动,全力消除公路桥梁重大安全风险隐患。截至目前,排查里程2930公里,排查桥梁338座,涵洞28道,共发现安全隐患101处,已整改完成37处,建立台账跟踪处置64处。

在隐患排查中,按照部门联动,周密部署的方式,坚持省、市联动,积极配合省交通运输厅督导组坚持驻守一线、靠前指挥,对全市公路防汛隐患排查各项工作抓细抓实。市交通运输局公路事业发展中心召开专题部署会议,组织公路桥梁专业技术骨干成立工作专班,分3个督导检查组。编制全市公路桥梁安全隐患排查工作计划,制定《全市公路桥梁隐患排查整治工作方案》,下发《关于做好公路桥梁灾害防范工作的通知》,全面落实“预防为主、防救并重”的工作原则,确保全市公路桥梁隐患排查工作精准有效,坚决遏制公路安全生产各类事故的发生。

同时,督导组采取现场督导、查阅资料、座谈反馈等方式开展公路桥梁隐患排查整治工作。重点排查国省干线公路和农村公路桥梁结构安全隐患、排查桥面搭板、桥梁下部结构以及防护工程的冲刷损坏程度,排查涵洞、河道边做好疏通和清淤,排查“四五类”桥梁的管控情况。

此外,还建立隐患排查整治工作台账,落实双签字,整理每日排查信息,跟踪隐患整改。

哈尔滨市开展公路桥梁风险隐患排查专项行动

省道路运输事业发展中心 组织开展道路运输业务知识讲座

为进一步提升中心干部职工知识储备和业务素养,全面提高干事创业的能力和水平,不断推动我省道路运输事业再上新台阶,8月4日,省道路运输事业发展中心组织开展道路运输业务知识讲座,中心全体干部职工参加培训。

此次培训邀请交通运输部管理干部学院教授张柱庭授课,围绕道路运输领域近两年新出台的法律、法规进行解读,以及对发达省份典型经验做法和案例进行分析和讲解,同时,对中心各业务科室提出的相关问题进行一一解答。培训内容全面、思想深刻、深入浅出、通俗易懂,课程内容丰富多彩,重点突出,对我省道路运输行业发展具有很强的针对性、实效性和指导性,对解决困扰我省道路运输行业发展的难题和瓶颈提供很好的借鉴和参考,为我省今后一个时期道路运输发展明确方向,丰富手段。

中心干部职工表示,将深入学习此次业务知识讲座,加强理解,进一步学习讲座中的关键知识点,特别是与当前工作紧密相关的内容,确保能够准确把握,做到学有所知、学有所得、学有所成、学有所用,将本次培训内容转化为推动我省道路运输事业发展的强大动力。

北环项目 开展“传承红色基因 弘扬革命精神”主题党日活动

为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,弘扬爱国主义精神,厚植爱国情怀,近日,哈尔滨市道外区北环项目党支部与中交二航局哈尔滨北环项目党支部联合开展党建联建暨爱国主义题材电影《一生交给党》观影主题党日活动。党建联建组织党员、干部、退伍军入50余人参加活动。

电影《一生交给党》以1927年的“4.12政变”为背景,刻画了大批共产党员遭受国民党特务迫害的历史画面。在这段艰难岁月里,周逸群、金童、肖虹等中共党员与国民党特务展开了一场惊心动魄的斗争。最终,周逸群支持贺龙领导的南昌起义,为党的军队建设作出不可磨灭的贡献,实现了他一生献给党的宏大理想。

观影结束后,广大党员干部深受触动,纷纷表示要学习老一辈革命先烈的高尚情操和爱国主义精神,将学习感悟化作前行的动力,进一步坚定理想信念,强化责任担当,立足各自工作岗位做好各项工作,以加快交通强国为己任,用实际行动担当中国式现代化龙江实践的开路先锋。



滞留旅客安全回家 交通部门应急转运

8月7日晚20时,绥棱县由于近期持续强降雨,致使海伦北线部分铁路线路中断,途经绥棱的K5147次列车临时停靠,247名旅客滞留绥棱站。

接到汛情后,绥棱县交通运输局迅速启动防汛应急预案,积极与相关部门协作,第一时间调度6台大巴车和食品及矿泉水,实施紧急救援转运工作。交通运输局党组书记、局长李振带领交通运输综合行政执法大队13名队员,组织司乘人员,逐台车安置转运旅客。在转运海伦市方向的客运班车上,一位旅客感动地说:“得知海伦铁路停运,列车停靠在绥棱站时,心里特别着急上火,本想这次在绥棱一两天了,没想到绥棱政府相关部门非常及时地调来了公路客运班车,把我们滞留旅客及时转运回家,真是解了我们燃眉之急,太感谢绥棱政府和绥棱交通部门了!”

截至当晚21时30分,所有滞留在绥棱站去往海伦、通北、北安等地的旅客,全部安全转运回家。

图片新闻

鹤大运营分公司兴凯湖收费站

探索“旅游+交通”发展新模式

鹤大运营分公司兴凯湖收费站位于密兴高速K271+029公里处,是进出兴凯湖旅游景区的重要交通枢纽。随着金秋旅游旺季的来临,鹤大运营分公司持续探索“旅游+交通”引流增效新发展模式,积极为广大司乘畅行龙江保驾护航。

据悉,“旅游+交通”模式是兴凯湖收费站创新发展路径,助力地方经济发展的重要举措,通过深入挖掘通行费增收潜力,持续优化旅游护航,吸引更多游客参观品尝兴凯湖景区美景佳肴,打造一站式享受服务的新尝试。

主动作为,推进“旅游+交通”服务保障

“从今天开始,兴凯湖收费站与湖湾渔港景区正式成为战略合作伙伴,预祝我们合作愉快,协同发展!”兴凯湖收费站站长王柏亮紧握手湖湾渔港景区经理徐国军的手说道。

为积极发挥兴凯湖收费站高速公路的纽带作用,带动地方餐饮住宿行业繁荣发展,从而实现引流增收的目标,8月6日,王柏亮带领收费站班子一行,主动与兴凯湖新开发——湖湾渔港景区对接,全方位提升交通服务保障能力,实现收费站与周边企业合作共赢。王柏亮表示,兴凯湖收费站将依托鹤大运营分公司,协同23个收费站互换旅游资源,扩大对接企业宣传范围,通过发放旅游宣传资料,过往游客介绍“兴凯湖新开发——湖湾渔港景区的美景,激发游客的旅游兴趣。同时,徐国军也全面介绍了景区的设施与特色项目。

双方就互惠互利的合作营销模式进行深入的探讨,并达成共识。兴凯湖收费站作为进入兴凯湖新开发的“第一印

象”,其优越的地理位置与“湖湾渔港”相邻,兴凯湖收费站将积极推动地方旅游项目,向过往司乘发放酒店宣传册和优惠券,为景区提供全方位的广告宣传,以车流引导客流。景区将针对从兴凯湖收费站驶出的司乘提供“量身定制”的专属优惠和个性化服务,游客凭收费站的宣传单可享受景区门票、餐饮、游船、住宿的折扣和免费停车的服务,从而实现资源共享、优势互补,进一步拓展“旅游+交通”的营销模式,实现双方增收创效的目标。

积极作为,推进“旅游+交通”服务保障

兴凯湖收费站聚焦主责主业,充分发挥高速公路窗口优势,用行动诠释职责,用微笑传递文明,利用兴凯湖景区优质旅游资源,不断展现高速公路收费站旅游产业中的纽带作用,为打造“大美兴凯湖 最美高速路”增光添彩。一是完善预案保畅通。结合往年旅游旺季保畅工作特点,进一步完善保畅预案,按照重点时段和高峰期间车流量特点实施精准预测,从人员安排、疏导保畅、应急响应等全方面进行细化完善,做到措施更加精准,全员保畅效率更加高效,提升站口通行能力。二是提升颜值增气质。为营造优美的通行环境,兴凯湖收费站将环境整治贯穿日常工作中,对收费广场、车道、安全岛、草坪边沟垃圾等进行全面捡拾、清理、冲刷,切实做到收费广场环境焕然一新,为司乘营造整洁、舒适的行车环境。三是创新服务多举措。为强化全员服务意识,对一线人员仪容仪表、微笑服务、坐姿站姿、礼仪手势等方面逐项推进。并积极开展为过往司乘送清凉、提供简易维修工具、应急医药箱等暖心志愿服务,使过往司乘真切体会

到全方位的出行体验,营造温暖出行的良好社会氛围。四是宣传旅游促增收。开设“导游式”收费员专题培训班,让全员提前熟悉周边旅游攻略、生活配套设施服务点位置,在收费站设立旅游咨询服务台,为过往司乘提供服务。



简讯

危难时刻伸援手 守望相助抗洪灾

8月2日清晨,五常市十万人人家合作社党支部书记赵维石、民利村党支部书记孙长宝来到农垦建路路桥第六工程处,代表民利村全体村民专程送来一面写有“危难时刻伸援手,守望相助抗洪灾”的锦旗,感谢项目在危急关头挺身而出,伸出援手,出动人员机械成功封堵堤坝管涌,保护人民群众生命财产安全的义举。

7月28日至8月1日,五常市遭逢连续强降雨天气,龙凤山水库水位持续上涨,为保障水库整体安全,不得不加大泄洪水量,这给沿河堤坝带来不小的压力,位于水库下游的龙凤山镇民利村堤坝管涌处险情一触即发。

在抢险最关键的时刻,土方告罄,险情扩大,农垦建路路桥第六工程处挺身而出、迅速响应,积极组织力量,装运、捐助土方50余车,伸出援手助力抗洪抢险。经过一天的不懈努力和持续奋战,终于成功地将堤坝管涌处顺利封堵,有效遏制险情进一步扩大。

农垦建路路桥第六工程处表示,服务社会、助力地方是国企应尽的社会责任,这面锦旗既是鼓励,也是鞭策,守望相助、施以援手,我们义不容辞。未来,农垦建路路桥第六工程处将继续践行人民至上、生命至上的理念,为社会发展和人民幸福贡献更多力量。